
Nouvelle interface initialisation lecteur

Possibilité d’activer le Bluetooth sur l’APR500 pour l’utiliser comme lecteur de puce avec le mobile

Pouvoir afficher tous les modules présents dans l’APR (configuration), attention 
si vous n’êtes pas dans le menu caplait les données saisies ne remonteront pas

Pour les échographies, choisir avec saisie ou non de la portée et le nombre de 
caractères pour le nombre de jours de gestation

Dans le nouveau module de pesée, pouvoir saisir ou non des poids supérieurs à 100kg
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Les nouvelles fonctionnalités de l’APR
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Dans le module MB avec produit, pouvoir saisir ou non des boucheries et saisir ou 
non le poids des produits à la naissance
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Nouvelle interface récupération lecteur

Les nouvelles fonctionnalités de l’APR
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Récupérer les données du lecteur

Dans ce bandeau s’affichent toutes les catégories de données remontées de 
l’APR. Dans l’exemple elles y sont toutes. Ensuite vous allez de catégories en 
catégories
La catégories anomalie contient les informations qui ne peuvent pas être 
acceptées et leurs explications

Ici s’affiche la liste des animaux et information associées qui sont à valider ou 
non. Il suffit de cocher ou décocher l’animal

Cliquez sur ce bouton pour valider les données
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Quand vous avez fini de valider vos données vous pouvez vider le lecteur en 
cliquant sur ce bouton
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Nouvelle interface récupération lecteur

Cas particulier « Utilisation des listes », les listes se trouvent à présent dans récupération 
données lecteur
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Récupérer les données du lecteur

Cliquez sur utilisation des listes

Ici s’affiche la liste des animaux et informations associées qui sont à valider ou 
non. Il suffit de cocher ou décocher l’animal

Choisissez ce dont vous voulez faire de la liste (même principe qu’avant) :
- Lot LA, LMB
- Saisir un évènement : vente, mort, autres, …
- Déclarer une saillie en monte en liberté
- Saisir un traitement sanitaire
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Quand vous avez fini de valider vos données vous pouvez vider le lecteur en 
cliquant sur ce bouton
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Choisir la liste à valider parmi les listes remontées
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Ce bouton sert à supprimer une liste, cliquez sur la liste et appuyer sur le bouton 
supprimer
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Nouveau module pesée sur l’APR
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Choisir le menu caplait

Choisir le module « Pesée »

Biper l’animal ou saisir son numéro de travail

Saisir le poids de l’animal
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Quand vous avez fini votre pesée cliquez sur annuler pour quitter le module
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Choisir « démarrer la saisie »
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Cliquez sur oui pour mettre fin à la tâche7

7


